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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 

 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e cinquenta e dois minutos, 

no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos 

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e 

constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e 

aprovada a Ata de número Cento e Trinta e Nove da Centésima Décima Terceira Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício no 1.275/23 da Secretaria de Governo e Gestão 

Estratégica de Mato Grosso do Sul; Cartas nos 777 e 778/23 da Energisa Mato Grosso do Sul; Carta nº 

364895666/23 da Oi Telefonia. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Ficou suprimido por 

acordo do Plenário. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados João César Mattogrosso, Zé 

Teixeira, Lia Nogueira, Pedro Kemp, Professor Rinaldo, Mara Caseiro e Renato Câmara. GRANDE 

EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação 

nominal o Projeto de Lei no 29/23 de autoria dos Deputados Professor Rinaldo e Pedro Kemp. Foi aprovado em 

discussão única e votação nominal o Projeto de Decreto Legislativo nº 28/23 de autoria da Mesa Diretora. 

Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projetos de Lei 

Complementar nos 17 a 20/23 de autoria do Poder Executivo; Projetos de Lei nos  319 a 321 e 343/23 de autoria 

do Poder Executivo; Projeto de Lei no 323/23 de autoria do Ministério Público. Foram aprovadas em primeira 

discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Emenda Constitucional nº 3/23 de autoria 

do Poder Executivo; Projetos de Lei Complementar nos 21, 22 e 24/23 de autoria do Poder Executivo; Projeto 

de Lei nº 338/23 de autoria do Poder Judiciário; Projetos de Lei nos 342, 346, 347, 350, 353, 356 e 357/23 do 

Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Apoio de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada à Direção e Coordenação de 

Enfermagem do Hospital Regional de Mato Grosso do Sul, representados pelo SINTSS/MS, na pessoa de seu 

Presidente Sr. Alexandre Junior Costa e ao Vice-Presidente Sr. Ricardo Bueno, extensiva a toda a categoria de 



  

 

 

_________________________________________________________________ PRESIDENTE 

 

 

_________________________________________________________________1º SECRETÁRIO 

 

 

_________________________________________________________________ 2º SECRETÁRIO 

F O L H A  N º  

2 

  

  

FOLHA DE ATA 
ATA Nº DIA MÊS ANO 

141 13 dezembro 2023 
 

 

R
U

B
R

IC
A

 

enfermagem, com o Voto Contrário declarado pelo Deputado João Henrique; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Empresa RV VEÍCULOS pelos 06 anos de 

atividades em Dourados, completados no dia 17 de novembro de 2023; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Jamilson Name endereçada ao Senhor Cleiton Ferreira de Menezes, 

Presidente da UEFA; Senhor Júlio César Souza da Silva, Tesoureiro da UEFA; extensivo a toda Diretoria e 

organizadores do interior, pela idealização da Liga Terrão Estadual BDM Digital, realizada entre os dias 26 de 

agosto a 10 de dezembro do corrente ano, em todo o Estado de Mato Grosso do Sul; Indicações de autoria dos 

Deputados Mara Caseiro, Renato Câmara, Gleice Jane, Lucas de Lima e Lidio Lopes. O Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão Ordinária para o uso da tribuna, para o pronunciamento do Senhor Ricardo Alexandre Correa 

Bueno, Vice-Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Seguridade Social no MS - Sintssms. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida 

e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, treze de dezembro do ano de dois mil e 

vinte e três. 
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